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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
Αθήνα, 19/05/20254 
Αριθ. Πρωτ.: 
ΟΔΑΠ/ΓΔ/ΔΕΟΛ/ΠΡΟΜ/11580 
 
 
 
ΠΡΟΣ:  

1. Κάθε ενδιαφερόμενο 
 

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ 

ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΗΣ ΚΥ ΤΟΥ ΟΔΑΠ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΟΔΑΠ 

ΣΤΟΝ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ. 

 

 

Ο Οργανισμός Διαχείρισης και Ανάπτυξης Πολιτιστικών Πόρων (ΟΔΑΠ) (αναθέτουσα 

αρχή), βάσει της υπ’ αριθ. πρωτ. ΟΔΑΠ/ΓΔ/ΔΟΠ/ΤΕΠΕΜ/11317/14.05.2025 (ΑΔΑΜ: 

25REQ016828247 2025-05-15 ΑΔΑ: Ρ46146ΜΖΜ4-ΕΕΠ) Απόφασης Ανάληψης 

Υποχρέωσης, πρόκειται να προβεί σε σύναψη Σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών 

απεντόμωσης - μυοκτονίας και απολύμανσης όλων των χώρων και γραφείων της 

Κεντρικής Υπηρεσίας του Ο.Δ.Α.Π. καθώς και των αποθηκών του κτιρίου των 

εργαστηρίων  στον Άγ. Ιωάννη Ρέντη, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ.118 του ν. 

4412/2016, προϋπολογισμού ύψους έως πέντε χιλιάδων ευρώ (5.000,00€) πλέον 

Φ.Π.Α. 24%, σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές (βλ. Παράρτημα Ι) 

 

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον οικονομική προσφορά βάσει τιμής. 

 

Η παρεχόμενη υπηρεσία αντιστοιχεί στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου 

Δημόσιων Συμβάσεων (CPV): 90921000-9 - Υπηρεσίες απολύμανσης και 

εξολόθρευσης. 

 

Παρακαλούμε να αποστείλετε την οικονομική προσφορά για την ανωτέρω υπηρεσία, 

μαζί με όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, σε σφραγισμένο φάκελο είτε 

αυτοπροσώπως στο πρωτόκολλο της υπηρεσίας μας κατά τις εργάσιμες ημέρες (από 

09:00 πμ έως 15:00 μμ) είτε ταχυδρομικά, με συστημένη επιστολή, στην ακόλουθη 

διεύθυνση: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ, Ελ. 

Βενιζέλου 57, Τ.Κ. 10564 – Αθήνα (3ος όροφος), απευθύνοντάς την στο Τμήμα 
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Προμηθειών, με την αναφορά ότι πρόκειται για προσφορά για την Πρόσκληση 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος με αρ.πρωτ.: ΟΔΑΠ/ΓΔ/ΔΕΟΛ/ΠΡΟΜ/11580/19.05.2025. 

 

Καταληκτική ημερομηνία: 26 Μαΐου 2025 στις 15:00 

Άνοιγμα Προσφορών: 29 Μαΐου 2025 στις 11:00 

 

Tο εμπρόθεσμο των προσφορών κρίνεται με βάση την ημερομηνία πρωτοκόλλησης ή 

ταχυδρόμησης που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του 

επισυνάπτεται στην οικονομική προσφορά των υποψηφίων. Συστήνεται η χρήση 

υπηρεσίας με δυνατότητα παρακολούθησης της πορείας της αποστολής. 

 

Η προσφορά θα υπογράφεται από τον ίδιο τον προσφέροντα ή από το νόμιμο 

εκπρόσωπο του οικονομικού φορέα και θα αναφέρει ότι είναι σύμφωνη με τις 

Τεχνικές Προδιαγραφές [ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι]. 

 

Προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού των παρ. 1 και 2 του αρ. 

73 του ν. 4412/2016, παρακαλούμε η οικονομική προσφορά να συνοδεύεται από τα 

παρακάτω δικαιολογητικά: 

 

α) Απόσπασμα ποινικού μητρώου 

Η υποχρέωση αφορά ιδίως: αα) τα φυσικά πρόσωπα, ββ) τους διαχειριστές εταιρειών 

περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και 

προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), γγ) τον Διευθύνοντα Σύμβουλο και την 

ολομέλεια του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) Ανωνύμων Εταιρειών (Α.Ε.), δδ) τα μέλη 

του Δ.Σ. συνεταιρισμών. Εναλλακτικά, ως απόδειξη για τη μη συνδρομή των λόγων 

αποκλεισμού της παρ.1 του αρ.73 του ν.4412/2016, δύναται να υποβληθεί Υπεύθυνη 

Δήλωση, η οποία θα πρέπει να αναφέρει τα εξής: «Δεν υπάρχει σε βάρος μου 

αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για λόγους που προβλέπονται στην παρ.1 του 

αρ.73 του ν.4412/2016» (αφορά φυσικό πρόσωπο) ή «Δεν υπάρχει σε βάρος του 

συνόλου των φυσικών προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή 

εποπτικού οργάνου ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου 

αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για λόγους που προβλέπονται στην παρ.1 του 

αρ.73 του ν.4412/2016» (αφορά νομικό πρόσωπο). 

 

β) Φορολογική ενημερότητα (για κάθε νόμιμη χρήση) 

 

γ) Ασφαλιστική ενημερότητα (παρ.2 και 4 του αρ.73 του ν.4412/2016 για συμμετοχή 

σε διαγωνισμό) 

Διευκρινίζεται ότι το πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας αφορά: α) τους 

φορείς κύριας και επικουρικής ασφάλισης, β) όλους τους 

εργαζομένους/απασχολούμενους της επιχείρησης ανεξαρτήτως καθεστώτος 

εργασίας και ασφάλισης. Σε περίπτωση ατομικών επιχειρήσεων, αφορά όσους είναι 

ασφαλισμένοι ως εργοδότες ή ελεύθεροι επαγγελματίες. Σε περίπτωση εταιρειών, 





 
αφορά την ίδια την εταιρεία και όχι τα φυσικά πρόσωπα που τη διοικούν ή 

εκπροσωπούν, εκτός αν υφίσταται εργασιακή σχέση με την εταιρεία. 

 

δ) Δικαιολογητικά σύστασης και ισχύουσας εκπροσώπησης του υποψήφιου 

αναδόχου (πιστοποιητικό περί εγγραφής και εκπροσώπησης στο Γ.Ε.ΜΗ., ισχύον 

καταστατικό κ.λπ.) 

 

ε) Υπεύθυνη Δήλωση περί μη επιβολής σε βάρος του υποψήφιου αναδόχου της 

κύρωσης του οριζόντιου αποκλεισμού σύμφωνα με το άρ.74 του ν.4412/2016. 

 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

 
 
 

ΗΛΙΑΣ ΠΑΤΣΑΡΟΥΧΑΣ 
 

 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ: 

(Ι) ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

(IΙ) ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

1) ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΟΔΑΠ ΣΤΟ ΡΕΝΤΗ (Αθηνάς 10, Αγ.Ιωάννης Ρέντη) 

 

Στο χώρο του υπογείου των εργαστηρίων των κτιρίων του ΟΔΑΠ στο Ρέντη 

παρατηρείται συστηματικά η εμφάνιση ψύλλων, τρωκτικών  και άλλων εντόμων που 

κρίνονται επικίνδυνα για τη εργασία των υπαλλήλων που εισέρχονται σε αυτόν. Για 

τη διατήρηση ενός υγειούς περιβάλλοντος προκειμένου να μην υπάρξει 

επανεμφάνιση ψύλλων, τρωκτικών και άλλων εντόμων συστήνεται συντήρηση 

απεντόμωσης-μυοκτονίας και απολύμανσης, που θα περιλαμβάνει τα κάτωθι: 

Εργαστήρια και αποθήκες του κτιρίου του ΟΔΑΠ στο Ρέντη: 

1α. Στους χώρους εργασίας των εργαστηρίων (ισόγειο, 1ος , 2ος και 3ος όροφος 

καθώς και στους χώρους των κλιμακοστασίων και διαδρόμων που βρίσκονται σε κάθε 

όροφο (επιφάνεια ορόφων και ισογείου περίπου 2.500 τ.μ.) συνίσταται 

απεντόμωση/απολύμανση για την καταπολέμηση των εντόμων, ερπόντων, 

βαδιστικών κλπ.  

Απεντόμωση - Απολύμανση: Ανά δίμηνο στους κοινόχρηστους χώρους (διάδρομοι 

στο κλιμακοστάσιο) και σε  όλα τα γραφεία για συνολικό χρονικό διάστημα δώδεκα 

(12) μηνών. Συνολικά θα πραγματοποιηθούν 6 εφαρμογές απεντόμωσης. 

2α. Στους χώρους του υπογείου των εργαστηρίων (600 τ.μ. περίπου) συνίσταται 

απεντόμωση για την καταπολέμηση των εντόμων με ιδιαίτερη έμφαση στην 

καταπολέμηση των ψύλλων και των προνυμφών με τη μέθοδο της ψυχρής 

εκνέφωσης/νεφελοποίησης (fogging). 

Μηνιαίος ψεκασμός και υδρονέφωση (με ηλεκτροστατικό FOGGER-εκνέφωση) για 

έρποντα, βαδιστικά και ψύλλους για συνολικό χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών. 

Συνολικά θα πραγματοποιηθούν  έως 15 εφαρμογές ψεκασμού και υδρονέφωσης. 

Ειδικότερα για την πρώτη εφαρμογή η απεντόμωση θα πραγματοποιηθεί και στις 

παλέτες και τα χαρτοκιβώτια που βρίσκονται εντός του χώρου με φάρμακο 

υπολειμματικής και ειδικής προνυμφοκτόνας δράσης που να καταπολεμά δραστικά 

και αυγά ψύλλων. 

3α. Σε όλους τους χώρους των εργαστηρίων (χώροι εργασίας και υπόγειο, περίπου 

3.100 τ.μ.επιφάνεια) συνίσταται μυοκτονία με τοποθέτηση δολωματικών σταθμών-

παγίδων σε ειδικά σημεία που να είναι συμβατοί με τα σύγχρονα πρότυπα ασφαλείας 

που τηρούνται στο χώρο των εφαρμογών. 

Αριθμός δολωματικών σταθμών-παγίδων : Δεκαπέντε (15) 

Όλες οι παραπάνω  εργασίες θα πραγματοποιούνται μετά από συνεννόηση με το 

τμήμα Αποθήκευσης και Διακίνησης προϊόντων και βιβλίων στο τηλέφωνο: 

2103722590 

  





 
2) ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΟΔΑΠ (Ελευθερίου Βενιζέλου 57, Αθήνα) 

Στους χώρους (αποθηκευτικούς κι εργασίας, 2ος, 3ος, 4ος και 5ος όροφος καθώς και 

στους χώρους των διαδρόμων που βρίσκονται σε κάθε όροφο: Τ.Μ.: 

− Β΄ όροφος 413,82 

− Γ΄ όροφος 1.291,01 

− Δ΄ όροφος 652.53 

− Ε΄ όροφος 62,61 

Σύνολο Τ.Μ.: 2.419,97, συνίσταται απεντόμωση/απολύμανση και μυοκτονία για την 

καταπολέμηση των εντόμων, ερπόντων, βαδιστικών κλπ.: 

Οι χώροι της ΚΥ του ΟΔΑΠ  (2ος, 3ος, 4ος και 5ος όροφος): 

2α. Απεντόμωση - Απολύμανση: Ανά δίμηνο σε όλα τα γραφεία και τους 

κοινόχρηστους χώρους για συνολικό χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών. Συνολικά 

θα πραγματοποιηθούν 6 εφαρμογές απεντόμωσης/απολύμανσης. 

2β. Σε όλους τους χώρους της Κεντρικής Υπηρεσίας (γραφεία και κοινόχρηστοι 

χώροι, (2.419,97 τ.μ.επιφάνεια) συνίσταται μυοκτονία με τοποθέτηση δολωματικών 

σταθμών-παγίδων σε ειδικά σημεία που να είναι συμβατοί με τα σύγχρονα πρότυπα 

ασφαλείας που τηρούνται στο χώρο των εφαρμογών. 

Αριθμός δολωματικών σταθμών-παγίδων: Πέντε (5) 

Όλες οι παραπάνω εργασίες θα πραγματοποιούνται μετά από συνεννόηση με το 

Τμήμα Διαχείρισης Υλικού της Διεύθυνσης Εσωτερικής Οργάνωσης και Λειτουργίας 

στο τηλέφωνο: 2103722537 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗΣ – ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ – ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ 

ΓΕΝΙΚΑ 

Οι συμμετέχοντες πρέπει να είναι νομικά ή φυσικά πρόσωπα που 

δραστηριοποιούνται στο χώρο της Απολύμανσης & Εξολόθρευσης (εντομοκτονία – 

μυοκτονία) και να πληρούν τοις κάτωθι προϋποθέσεις: 

1. Να διαθέτουν άδεια καταπολέμησης εντόμων και τρωκτικών σε κατοικημένους 

χώρους με τη διαδικασία γνωστοποίησης ίδρυσης και λειτουργίας επιχειρήσεων 

επαγγελματικής χρήσης βιοκτόνων σκευασμάτων με σκοπό την καταπολέμηση 

εντόμων και τρωκτικών σε κατοικημένους χώρους, σύμφωνα με την ΚΥΑ 

323/4883/16.01.2015 (ΦΕΚ163/Β’/22.01.2015) του Υπουργείου Οικονομικών, 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων.  

2. Να διαθέτουν Πιστοποιητικό Διασφάλισης Ποιότητας ISO 9001:2008 για παροχή 

υπηρεσιών Απολύμανσης – Απεντόμωσης – Μυοκτονίας ή ισοδύναμο. 

3. Να διαθέτουν πιστοποιητικό εγγραφής στο οικείο Επαγγελματικό Επιμελητήριο. 

4. Να διαθέτουν ασφαλιστική κάλυψη έναντι αστικής ευθύνης προς τρίτους, για 

βλάβη σε πρόσωπα ή υλικά, που μπορεί να επέλθει κατά τη διάρκεια και μετά 

την πραγματοποίηση των εφαρμογών.  





 
5. Τα σκευάσματα που θα χρησιμοποιηθούν να είναι νέας γενιάς και εγκεκριμένα 

από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. Να είναι άοσμα, να μην 

αφήνουν ορατά υπολείμματα, να μην λερώνουν και να μην χρωματίζουν τις 

επιφάνειες, να μην μολύνουν το περιβάλλον και να μην επηρεάζουν τον 

τεχνολογικό εξοπλισμό.  

6. Να διαθέτουν επιστημονικό προσωπικό με εμπειρία στο αντικείμενο και 

εξοπλισμένα συνεργεία.  

 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

 Α. ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗ – ΜΥΟΚΤΟΝΙΑ 

• Η εφαρμογή της εντομοκτονίας έχει σκοπό την καταπολέμηση των πληθυσμών 

των επιβλαβών εντόμων είτε αυτά είναι έρποντα, βαδιστικά ή ιπτάμενα 

(κατσαρίδες, μυρμήγκια, κουνούπια , ψείρες, ψύλλοι, κοριοί, τσιμπούρια, 

ακάρεα, αράχνες σαρανταποδαρούσες, κ.λπ.).  

• Οι εργασίες μυοκτονίας αφορούν την καταπολέμηση των διαφόρων ειδών 

τρωκτικών που εμφανίζονται στα κτίρια. Οι εφαρμογές μυοκτονίας θα 

πραγματοποιηθούν σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους (υπόγεια, 

αποθήκες, λεβητοστάσια κ.α.), όχι σε χώρους που εργάζεται το προσωπικό. Πάνω 

από κάθε υπάρχον δολωματικό σταθμό θα τοποθετείται ετικέτα υπόδειξής του 

πάνω σε σταθερή επιφάνεια.  

• Τα εντομοκτόνα θα πρέπει να είναι κατάλληλα για χρήση σε εσωτερικούς χώρους 

με άμεση δράση και γρήγορη έκλυση της δραστικής ουσίας. Πρέπει να έχουν 

μεγάλη διάρκεια δράσης. Τα βιοκτόνα σκευάσματα που θα χρησιμοποιηθούν θα 

πρέπει να έχουν άδεια κυκλοφορίας και δελτία δεδομένων ασφαλείας (M.S.D.S). 

• Η υπόδειξη ημέρας και ώρας της απεντόμωσης θα γίνετε κατόπιν συνεννόησης 

με τον υπεύθυνο της Υπηρεσίας. 

• Ο ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει σύμβαση διαχείρισης αποβλήτων για 

τρωκτικοκτονία και συσκευασίες που περιέχουν κατάλοιπα επικίνδυνων ουσιών. 

• Τα βιοκτόνα σκευάσματα που θα χρησιμοποιούνται να είναι εγκεκριμένα από το 

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα.  

• Οι επεμβάσεις να γίνονται με την παρουσία του υπεύθυνου επιστήμονα 

σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.  

• Μετά το τέλος κάθε εφαρμογής των εργασιών, θα χορηγούνται από τον ανάδοχο 

οδηγίες και πιστοποιητικά εφαρμογών τα οποία θα αναρτώνται στους χώρους 

και θα αποστέλλονται.  

• Ο ψεκασμός δεν πρέπει να προκαλεί δυσοσμία στους χώρους των κτιρίων. 

Επίσης, δεν πρέπει να εκτίθεται σε κίνδυνο η υγεία των υπαλλήλων καθώς και 

των επισκεπτών. 

• Ο ανάδοχος θα πρέπει να διατηρεί αρχείο με τις εργασίες στα κτίρια. 

 Β. ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ 

• Στόχος των απολυμάνσεων είναι η διατήρηση υψηλού επιπέδου υγιεινής και η 

μείωση του κινδύνου μετάδοσης μολυσματικών ασθενειών σε ευαίσθητους 





 
χώρους όπου συνωστίζονται πολλά άτομα. Για τον λόγο αυτό είναι απαραίτητη η 

εφαρμογή ενός αποτελεσματικού προγράμματος απολύμανσης – 

μικροβιοκτονίας.  

• Η επέμβαση θα γίνει με σκευάσματα πλήρως βιοδιασπώμενα, ευρείας δράσεως 

εγκεκριμένα από τον ΕΟΦ, ατοξικά, ακίνδυνα για τον άνθρωπο, που μπορούν να 

χρησιμοποιηθούν σε όλους ανεξαιρέτως τους χώρους, με εξαιρετική ικανότητα 

διείσδυσης ακόμη και στα πιο απρόσιτα σημεία, καταπολεμώντας μεγάλο φάσμα 

πιθανών εστιών (αποτελεσματικά κατά μικροβίων, βακτηρίων, μυκήτων και ιών), 

τα οποία δεν πρέπει να έχουν υπολειμματική δράση.  

• Κατά τη διαδικασία της απολύμανσης να λαμβάνεται υπόψη το άμεσο 

περιβάλλον, συμπεριλαμβανομένης της παρουσίας ανθρώπων, κατοικιδίων και 

τροφίμων. 

• Ο ανάδοχος υποχρεούται όταν ολοκληρώνεται πετυχημένα μία εφαρμογή 

καταπολέμησης εντόμων (απεντόμωση-μυοκτονία) ή τρωκτικών (μυοκτονία) και 

εκτιμάται η παρουσία μικροβιακού φορτίου, να ακολουθεί η εφαρμογή της 

απολύμανσης που μπορεί να πραγματοποιηθεί με ψεκασμό ή εκνέφωση 

(fogging).  

• Τα απολυμαντικά σκευάσματα που θα χρησιμοποιούνται να είναι υψηλής 

τεχνολογίας και αποτελεσματικότητας, να έχουν έγκριση από τον ΕΟΦ για χρήση 

σε κατοικημένους χώρους. 

Γ. ΦΑΡΜΑΚΑ - ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ  

• Τα φάρμακα που θα χρησιμοποιηθούν για την Απολύμανση - Απεντόμωση – 

Μυοκτονία θα πρέπει:  

• Να είναι σύμφωνα με τις εγκυκλίους του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίμων. 

• Να έχουν χρησιμοποιηθεί διεθνώς και από τον ΠΟΥ.  

• Να είναι άοσμα, μη τοξικά και εντελώς ακίνδυνα για τους υπαλλήλους της ΑΑΔΕ 

και τους επισκέπτες. 

• Να είναι αποτελεσματικά, να μην αφήνουν ίχνη στις περισσότερες επιφάνειες και 

να μη διαβρώνουν. 

• Να χρησιμοποιείται, εφόσον θεωρείται αναγκαίο, διαφορετικό φάρμακο για τους 

χώρους των κτιρίων που οι συνθήκες επιτρέπουν τη διαβίωση και τον 

πολλαπλασιασμό των εντόμων (κατσαρίδες, κουνούπια, μύγες, μυρμήγκια, 

κοριοί, ψύλλοι). Τέτοιοι χώροι είναι ενδεικτικά τα υπόγεια, τα φρεάτια, κ.λπ. 

Δ. ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ  

• Για την εφαρμογή των σκευασμάτων απαιτείται βεβαίωση υποβολής 

γνωστοποίησης που επέχει θέση άδειας ίδρυσης άδεια ίδρυσης και λειτουργίας 

για την επιχείρηση επαγγελματικής χρήσης βιοκτόνων σκευασμάτων με σκοπό 

την καταπολέμηση εντόμων και τρωκτικών σε κατοικημένους χώρους.  

• Απαραίτητη προϋπόθεση για την εφαρμογή των σκευασμάτων αποτελεί η 

επίβλεψη υπεύθυνου επιστήμονα που έχει συμπεριληφθεί στην αρχική ή σε 

συμπληρωματική γνωστοποίηση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 





 
• Ο υπεύθυνος επιστήμονας παρευρίσκεται και επιβλέπει όλα τα στάδια 

εφαρμογής. 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (μέθοδος της ψυχρής εκνέφωσης/νεφελοποίησης 

(fogging) 

Οι εφαρμογές πρέπει να είναι σύμφωνες με τους κανονισμούς της Ε.Ε. με τις αρχές 

του I.P.M. (Integrated Pest Management) και του G.H.P. (Ορθής Υγιεινής Πρακτικής) 

και να υποστηρίζονται με σύστημα διαχείρισης ποιότητας ISO 9001:2015. Να 

παρέχεται έκδοση πιστοποιητικού για τα σκευάσματα, σύμφωνα με την σχετική 

νομοθεσία για τα φάρμακα της Ελληνικής Δημοκρατίας που συνάδουν με τους 

κανονισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τα οποία είναι εγκεκριμένα από το Υπουργείο 

Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων (ΥΠ.Α.Α.Τ.), τον Εθνικό Οργανισμό Φαρμάκων 

(Ε.Ο.Φ.) και το Γενικό Χημείο του Κράτους. Όλα τα σκευάσματα-φάρμακα να 

συνοδεύονται από τα δελτία δεδομένων ασφαλείας (MSDS, material safety data 

sheets) των προϊόντων των παρασκευαστριών εταιρειών στην Ελληνική γλώσσα και 

να ακολουθείται ο Ευρωπαϊκός Κανονισμός (ΕΚ) 852/2004, σύμφωνα με τον οποίο οι 

εργασίες απολυμάνσεων, απεντομώσεων, μυοκτονιών κ.α. απαιτούν επιστημονική 

παρακολούθηση, καταγραφή και κωδικοποίηση και να τηρούνται οι κείμενες 

διατάξεις σχετικά με την ασφάλεια των εργαζομένων λαμβάνοντας όλα τα 

απαραίτητα μέτρα αυτοπροστασίας, πρόληψης και υγιεινής. 

  





 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ - ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

ΠΡΟΣ τον Οργανισμό Διαχείρισης & 

Ανάπτυξης Πολιτιστικών Πόρων 

 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ: ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

Λαμβάνοντας υπόψη την υπηρεσία απεντόμωσης-μυοκτονίας και απολύμανσης 

Όλων Των χώρων και γραφείων της ΚΥ και των αποθηκών του κτιρίου του Ο.Δ.Α.Π. 

στον Άγ. Ιωάννη Ρέντη, Αθήνα, προσφέρω την ακόλουθη τιμή: 

 

Υπηρεσία 
Κόστος 

(χωρίς ΦΠΑ) 
ΦΠΑ 
24% 

Συνολικό 
κόστος 

(με ΦΠΑ 24%) 

Υπηρεσία συντήρησης 
απεντόμωσης -μυοκτονίας 
και απολύμανσης των 
αποθηκών του κτιρίου του 
Ο.Δ.Α.Π. στον Άγ. Ιωάννη 
Ρέντη, Αθήνα για χρονικό 
διάστημα 12 μηνών 

   

Υπηρεσία συντήρησης 
απεντόμωσης -μυοκτονίας 
και απολύμανσης όλων των 
ορόφων του κτιρίου της ΚΥ 
του Ο.Δ.Α.Π. για χρονικό 
διάστημα 12 μηνών 

   

Συνολικό κόστος με Φ.Π.Α. 
ολογράφως: 

 

 

1) Απαγορεύεται η αναπροσαρμογή τιμής της υπηρεσίας. 

2) Αντιπροσφορές δε γίνονται δεκτές. 

3) Ο Ανάδοχος επιβαρύνεται με κάθε νόμιμη ασφαλιστική εισφορά και κράτηση 

υπέρ Νομικών Προσώπων, Ανεξάρτητων Αρχών ή άλλων Οργανισμών που κατά 

νόμο τον βαρύνει. 

4) Στις τιμές θα αναγράφονται έως δύο δεκαδικά ψηφία. 

5) Στις τιμές συμπεριλαμβάνονται όλα τα κόστη (υλικά κ.λπ.). 

 

Ημερομηνία Υπογραφή – Σφραγίδα 
 




